

Яичкин Степан Васильевич

Бился с врагом на фронтах Великой Отечественной войны с 1941-го по 1945-й год. Воинскую службу начал еще в 35-м на границе с Японией, затем был направлен в Казахстан. Отсюда в начале октября 1941 года ушел сражаться с немецко-фашистскими захватчиками. Принял участие в ожесточенных боях за Москву в составе кавалерийского корпуса генерала Льва Доватора, известного успешными операциями по уничтожению войск противника в начале войны.



В феврале 1943 года при освобождении города Севска Сумской области Степан Васильевич получил ранение. После госпиталя, только окончив краткосрочные офицерские курсы, вновь попал в самое пекло военных действий – на Курскую дугу. После величайшего по своему накалу, военно-технической мощи и человеческим потерям Курского сражения от их офицерского курса осталось восемь человек...

В дальнейшем в составе войск 1-го Белорусского фронта корректировщик огня истребительного полка С.Яичкин освобождал Польшу, форсировал Одер, брал Берлин, штурмовал Рейхстаг. За проявленное мужество наш земляк был награжден двумя орденами Красной Звезды, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне».